

Круглий стіл «30 років національної свободи: здобутки, втрати, перспективи»



Науково-дослідний інститут українознавства спільно з Кафедрою новітньої історії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка та Центральним державним архівом громадських об'єднань України організували захід з нагоди тридцятої річниці державної незалежності України. 17 серпня у роботі круглого столу взяли участь близько трьох десятків учасників, що є фахівцями у різних галузях знань про Україну й українців: істориків, політологів, соціологів, географів, архівістів, мистецтвознавців, освітян.

На круглому столі заслухано понад 20 доповідей та повідомлень, обговорено проблеми, досягнення, успіхи, здобутки, прорахунки, втрати відновленої української держави, зроблено спробу підсумувати новітній тридцятилітній історичний досвід буття українського народу, а також заглянути у наступне десятиліття ймовірного суверенного буття української нації. У дискусіях учасники круглого столу торкнулися великої кількості контрверсійних питань та дійшли згоди щодо певних актуальних суспільних проблем.



На круглому столі було презентовано виставку документів із фондів Центрального державного архіву громадських об'єднань України «Українська незалежність: як виборювалась національна свобода», яку найближчими днями можна оглянути у приміщенні НДІУ.

Модератором круглого столу був директор Науково-дослідного інституту українознавства С. Наливайко. Серед учасників круглого столу були Пижик А.М., завідувач кафедри новітньої історії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Бажан О.В., директор Центрального державного архіву громадських об'єднань України; Даниленко О.В., професор кафедри новітньої історії України

Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Крисаченко В.С., завідувач відділу національно-патріотичного виховання НДІУ; Слюсаренко А.Г., професор кафедри новітньої історії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Чупрій Л.В., старший науковий співробітник відділу філософії та геополітики НДІУ.

Матеріали круглого столу опрацьовуються та згодом будуть оприлюднені.

[Більше фото дивіться](#) у розділі сайту [«Фотогалерея»](#) .
